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Cjeloživotnim učenjem podupirati obrazovni, profesionalni i osobni razvoj

ljudi u području obrazovanja, osposobljavanja,  mladih i sporta u Europi i

šire, što pridonosi održivom rastu, kvaliteti radnih mjesta, socijalnoj koheziji,

poticanju inovacija  te jačanju europskog identiteta i aktivnoga građanstva.

      Opći cilj
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Promicati mobilnost u svrhu učenja za pojedince i skupine te  suradnju,

kvalitetu, uključivost i pravednost, izvrsnost,  kreativnost i inovativnost na

razini organizacija i politika u  području obrazovanja i osposobljavanja.

Promicati mobilnost u svrhu učenja za sportsko osoblje te  suradnju,

kvalitetu, uključivost, kreativnost i inovativnost na  razini sportskih

organizacija i politika u području sporta.

Promicati mobilnost u svrhu neformalnog i  informalnog učenja, aktivno

sudjelovanje mladih  te suradnju, kvalitetu, uključivost, kreativnost i  

inovativnost na razini organizacija i politika u  području mladih.

      Posebni ciljevi

Erasmus+ je program Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje,

mlade i sport, a obuhvaća razdoblje od 2021. do 2027. godine.  

Program pruža priliku velikom broju sudionika i širokom spektru organizacija, a

u prvom je planu njegov kvalitativni učinak i doprinos uključivijem i

povezanijem, zelenijem i digitalnijem društvu. 

1.1. Što je Erasmus + program i koji su njegovi ciljevi?

1. Uvod u Erasmus + program



Četiri su ključna prioriteta                             programa: 
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      Uključivanje i raznolikost

podrazumijeva  jednake mogućnosti i pristup, uključivost, raznolikost i

pravednost u svim aktivnostima koje obuhvaća. Teži uključivanju što većeg

broja raznovrsnih skupina sudionika te poticanje inkluzivnih pristupa u

aktivnostima.

Potencijalne prepreke mogu biti invaliditet, zdravstveni problemi, prepreke

povezane sa sustavima obrazovanja i osposobljavanja, kulturne razlike,

društvene i ekonomske prepreke, prepreke povezane s diskriminacijom,

geografske prepreke. 

1.2. Prioriteti programa Erasmus + 

      Zelene strategije

podrazumijevaju izgradnju znanja, vještina i stavova o klimatskim promjenama i

potporu održivom razvoju u Europskoj uniji i šire. Uključene organizacije i

sudionici pri osmišljavanju aktivnosti trebali bi nastojati uključiti zelenu praksu

u projekte, zeleni pristup provedbi svojih aktivnostio, ali i zelene ishode.



     

Ova četiri prioriteta, četiri stupa trebali bi se ogledati u svim

Erasmus +          projektima.   
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      Digitalna transformacija

Europi je potrebna. Stoga je digitalno obrazovanje, razvoj pristupačnog i

kvalitetnog digitalnog učenja i poticanje digitalnih kapaciteta od iznimne

važnosti

Cilj je programa poduprijeti nastojanje da se učenike, nastavno osoblje, osobe

koje rade s mladima, mlade i organizacije uključi u digitalnu transformaciju.

      Sudjelovanje u demokratskim procesima

Program Erasmus+ potiče aktivno uključivanje i sudjelovanje sudionika u

demokratskom životu, društveni i građanski angažman.  

Važno je od rane dobi pobuditi kod djece osjećaj pripadnosti Europskoj uniji,

jačati svijest o Europskoj uniji i razumijevanju njezina konteksta, posebno kad je

riječ o zajedničkim vrijednostima, načelu jedinstva i raznolikosti te društvenoj,

kulturnoj i povijesnoj baštini. 
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U okviru Ključne aktivnosti 1 odgojno-obrazovne ustanove mogu prijaviti

projekte mobilnosti ili se prijaviti za akreditaciju.

U programu mogu sudjelovati i bez prijave u svojstvu članova akreditiranog

konzorcija ili domaćina mobilnosti.

U programu Erasmus+ predviđena je provedba sljedećih aktivnosti:

1.3. Struktura                            programa

1.3.1. KA1 - Mobilnost u svrhu učenja za pojedince



Kratkoročni projekti mobilnosti namijenjeni su manje iskusnim

ustanovama, sadrže manji broj aktivnosti, a traju od 6 do 18 mjeseci. U jednom

krugu prijave ustanova može prijaviti samo jedan kratkoročni projekt

mobilnosti. 
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Akreditacija je, tzv. članska iskaznica za Erasmus obitelj koja se dodjeljuje za cijelo

programsko razdoblje. Ustanovama omogućuje jednostavnije sudjelovanje i  

kontinuirani pristup financiranju. Temelji se na kvalitetno osmišljenom Erasmus planu

ustanove i Erasmus standardima kvalitete.



Akreditirane ustanove svake godine mogu se prijaviti za dodjelu sredstava, a

prijavni obrazac znatno je jednostavniji jer se prijavljuju samo planirane

aktivnosti i broj sudionika. Ovakva prijava ne prolazi provjeru kvalitete nego

samo kroz postupak alokacije sredstava. 
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U okviru Ključne aktivnosti 2 odgojno-

obrazovne ustanove mogu prijaviti

mala partnerstva koja su namijenjena

malim, neiskusnim ustanovama i

organizacijama i suradnička

partnerstva koja su složenija, a

namijenjena su iskusnijim

ustanovama i organizacijama.

1.3.2. KA2 - Suradnja organizacija i institucija

U KA2 projektima organizacije zajedno kreiraju nove metode rada, materijale,

kurikulume, otvorene obrazovne resurse, IKT alate, aplikacije, donose različite

inovacije, analize, studije, priručnike, razmjenjuju dobre prakse. 

Ciljevi takvih projekata usmjereni su širem području, a ne samo razvoju jedne

ustanove.

Sličnosti i razlike između ova dva formata:



Izrada temeljite analize potreba ustanove

definiranje ciljeva 

osmišljavanje aktivnosti koje će nas dovesti do cilja

Pri osmišljavanju projekta nužno je slijediti projektnu logiku koja se sastoji od

tri važna koraka:

1.

2.

3.

Analiza potreba specifična je za svaku ustanovu, a sastoji se u prikupljanju

iskustava na razini ustanove putem razgovora s odgojno-obrazovnim

djelatnicima, provedbom anketa, istraživanja, uvidom u statističke podatke i

dokumente ustanove (analiza rezultata i postignuća učenika, uključenost

učenika u određene aktivnosti i programe, uspjesi na natjecanjima, prethodni

rad na projektima, učestalost i kvaliteta suradnje s roditeljima, broj i vrste

izrečenih pedagoških mjera i sl.)...
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2. Projektnom logikom do kvalitetnog projekta

Nakon što se ustanove najvažnije potrebe i izazovi s

kojima se organizacija suočava, definiraju se ciljevi

koji, osim što su specifični za ustanovu trebaju biti

mjerljivi, konkretni, realno postavljeni i trebaju imati

određen vremenski okvir u kojem će se ostvariti.

Nakon definiranja ciljeva treba

definirati koje će aktivnosti

najbolje doprinijeti postizanju

ciljeva.
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Aktivnosti se biraju prema potrebama ustanove i njezinih zaposlenika i trebaju

voditi postizanju postavljenih ciljeva koji su važni za razvoj ustanove.

Aktivnosti koje se mogu podupirati sredstvima programa Erasmus+, bilo u sklopu 

kratkoročnih projekata ili akreditiranih projekata su aktivnosti u kojima ustanove

šalju ili primaju učenike ili zaposlenike na tečajeve, poučavanje, aktivnosti praćenja

rada ili učenja, a navedene na donjoj slici.

Potrebe, ciljevi i aktivnosti čine cjelinu pa se njihova povezanost

treba vidjeti kroz cijelu projektnu prijavu.
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Korisne poveznice:

Prijava:        https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/index/

Agencija za mobilnost i programe EUErasmus+ vodič

Erasmus + ambasadori

https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/index/
https://www.ampeu.hr/erasmus
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/document/erasmus-programme-guide-2022-version-2
https://www.ampeu.hr/novosti/upoznajte-erasmus-ambasadore-za-opce-obrazovanje
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Erasmus + Vodič kroz program


